

Teilnehmer:

Anita	Czyborra
Jens	Czyborra
Sabine	Lipke
Kristine	Richter

1. Durchsprache „offene Punkte“ aus den letzten Protokollen

- a) Gestaltung Pressebereich
Der Pressebereich befindet sich noch in Arbeit. Der Text steht zwar schon, jedoch fehlt noch das Logo mit dem Link– Aufgabe Jens
- b) Interview mit erfolgreichen Frauen aus der Region
Wir haben noch keine Informationen über das Interview von Beatrix mit Lisa Stolz (Theatergruppe Casabiancas) und haben Beatrix heute eine Mail gesendet, in welchem wir Beatrix nach dem Stand der Dinge fragen.
- c) Werbebanner
Weitere Banner befinden sich in Arbeit, auch das Banner für den Pressebereich.

2. Nicknames

Eine Übersetzung der Nicknames wird Jens in die VIP-Lounge einstellen.

3. Kooperationsanfrage

Wir haben eine Kooperationsanfrage der Seniorenallee erhalten. Allerdings ist diese Site ziemlich kommerziell gehalten. Wir haben Frau Bates von der Seniorenallee gebeten, uns genauere Informationen zukommen zu lassen.



Kooperation 060215.eml

4. Öffentlichkeitsarbeit

Um unsere Site bekannter zu machen, planen wir, uns mit anderen Sites zu verlinken. Diese sollen keinen kommerziellen Charakter haben, repräsentativ sein und themenmäßig zu uns passen. Jens und Kristine werden eine Aufstellung dieser Seiten erarbeiten. Wir freuen uns jedoch auch wenn zusätzliche Vorschläge ins VIP-Forum gestellt werden oder an jens@jensczyborra.de gesendet werden. Beim nächsten Treffen am 05.04.06 werden wir einen Text entwerfen, mit welchem wir zwecks Bannerplatzierung Kontakt zu den anderen Site-Betreibern aufnehmen

Eine weitere Möglichkeit, die NetSisters bekannter zu machen besteht darin, dass die Gründungsmitglieder die Internetadresse der NetSisters (evtl. auch mit Logo) in die Signatur bei der Versendung privater E-Mails setzen. Ein Entwurf für einen Fuß mit Anleitung wird allen im VIP-Forum zur Verfügung gestellt.

Wir benötigen eine Übersicht, welche Bereiche wie oft gelesen werden, damit darauf unsere weitere Strategie ausgerichtet werden kann. Jens wird diese Übersicht in seiner Funktion als Administrator bis zum nächsten Treffen erstellen.

5. Weitere Themen für das nächste Treffen

- 1 Ideen für neue Artikel

Unser nächstes Treffen findet statt am 05.04.2006, um 19:00 Uhr, wieder bei Anita (Mismahlshof 40, 47137 Duisburg).

Essen, 24.03.2006

Kristine Richter